
Form data as of: 211 forms submittedAll responses Resident Tenant
Page Question Answers # % # group % group % all # group

P1. About
you

Q1. Are
you:

Resident 106 50.24% 106 100.00% 50.24% 0
Tenant 43 20.38% 0 0.00% 0.00% 43
Landlord 3 1.42% 0 0.00% 0.00% 0
Visitor 33 15.64% 0 0.00% 0.00% 0
Business 10 4.74% 0 0.00% 0.00% 0
no
response

16 7.58% 0 0.00% 0.00% 0

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43

P2.
Tackling
antisocial
behaviour

Q1. Do
you think
the PSPO
will help
tackle anti-
social
behaviour
in
Fitzwillia
m Rd
area?

Yes 156 73.93% 75 70.75% 35.55% 35
No 49 23.22% 28 26.42% 13.27% 8
no
response

6 2.84% 3 2.83% 1.42% 0

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43

P3. Have
you been
affected
by any of
the
following
types of
Anti-
Social
Behaviour
in the
Fitzwillia
m Road
area?

Q1.
People
being
rowdy,
noisy or
causing a
nuisance
as a result
of
drinking
alcohol

Yes 148 70.14% 81 76.42% 38.39% 30
No 57 27.01% 25 23.58% 11.85% 12
no
response

6 2.84% 0 0.00% 0.00% 1

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43
Q2.
People
using foul
and/or
abusive
language

Yes 143 67.77% 81 76.42% 38.39% 25
No 56 26.54% 22 20.75% 10.43% 17
no
response

12 5.69% 3 2.83% 1.42% 1

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43

Q3.
Vehicle
nuisance

Yes 146 69.19% 79 74.53% 37.44% 31
No 51 24.17% 23 21.70% 10.90% 11
no
response

14 6.64% 4 3.77% 1.90% 1

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43
Q4.
People
failing to
keep
gardens
tidy and
free of
waste

Yes 139 65.88% 76 71.70% 36.02% 28
No 53 25.12% 24 22.64% 11.37% 12
no
response

19 9.00% 6 5.66% 2.84% 3

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43
Q5.
People
causing
noise and
creating a
disturban
ce

Yes 136 64.45% 72 67.92% 34.12% 29
No 62 29.38% 28 26.42% 13.27% 14
no
response

13 6.16% 6 5.66% 2.84% 0

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43
Q6. The
areas
immediat
ely
around
shops not
being
kept clean
and tidy
and free
of waste

Yes 143 67.77% 76 71.70% 36.02% 27
No 55 26.07% 25 23.58% 11.85% 16
no
response

13 6.16% 5 4.72% 2.37% 0

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43

P5. For
each of
the
following,
do you
agree that
a PSPO
would
help to
improve
the area?

Q1.
Restrictio
ns on
alcohol
consumpt
ion in
public
spaces

Yes 151 71.56% 70 66.04% 33.18% 36
No 47 22.27% 27 25.47% 12.80% 7
no
response

13 6.16% 9 8.49% 4.27% 0

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43
Q2.
Restrictio
n on the
use of
foul and
abusive
language

Yes 149 70.62% 74 69.81% 35.07% 34
No 47 22.27% 24 22.64% 11.37% 7



no
response

15 7.11% 8 7.55% 3.79% 2

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43

Q3.
Vehicle
nuisance

Yes 158 74.88% 75 70.75% 35.55% 37
No 41 19.43% 25 23.58% 11.85% 5
no
response

12 5.69% 6 5.66% 2.84% 1

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43
Q4.
Requirem
ents
around
tidy
gardens

Yes 146 69.19% 68 64.15% 32.23% 37
No 44 20.85% 26 24.53% 12.32% 4
no
response

21 9.95% 12 11.32% 5.69% 2

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43
Q5. Noise
that is
likely to
cause a
disturban
ce

Yes 151 71.56% 75 70.75% 35.55% 34
No 44 20.85% 26 24.53% 12.32% 5
no
response

16 7.58% 5 4.72% 2.37% 4

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43
Q6.
Requirem
ent for
businesse
s to
maintain
a tidy
premises
and the
area
around
them

Yes 157 74.41% 71 66.98% 33.65% 40
No 36 17.06% 24 22.64% 11.37% 2
no
response

18 8.53% 11 10.38% 5.21% 1

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43

P7.
Equalities

Q1. Your
age

Under 16 0 0.00% 0 0.00% 0.00% 0
16 to 25 19 9.00% 10 9.43% 4.74% 3
26 to 59 146 69.19% 75 70.75% 35.55% 28

60 or over 39 18.48% 20 18.87% 9.48% 12

no
response

7 3.32% 1 0.94% 0.47% 0

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43

Q2. Your
ethnicity

White
British

106 50.24% 48 45.28% 22.75% 25

White
Irish

1 0.47% 1 0.94% 0.47% 0

Roma or
Gypsy

26 12.32% 20 18.87% 9.48% 3

Any other
White
Backgrou
nd

7 3.32% 1 0.94% 0.47% 4

Mixed or
Multiple
Heritage

5 2.37% 3 2.83% 1.42% 1

Chinese 3 1.42% 1 0.94% 0.47% 1
Indian 0 0.00% 0 0.00% 0.00% 0
Pakistani
or
Kashmiri

10 4.74% 6 5.66% 2.84% 0

P5. For
each of
the
following,
do you
agree that
a PSPO
would
help to
improve
the area?

Q2.
Restrictio
n on the
use of
foul and
abusive
language



Any other
Asian
Backgrou
nd

4 1.90% 4 3.77% 1.90% 0

Black
African

12 5.69% 8 7.55% 3.79% 1

Any other
Black
backgrou
nd

0 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

Arab or
Yemeni

2 0.95% 1 0.94% 0.47% 1

Any other
ethnic
group

14 6.64% 6 5.66% 2.84% 5

Prefer not
to answer

14 6.64% 6 5.66% 2.84% 2

no
response

7 3.32% 1 0.94% 0.47% 0

Total 211 100.00% 106 100.00% 50.24% 43

P7.
Equalities

Q2. Your
ethnicity



Landlord Visitor Business
% group % all # group % group % all # group % group % all # group

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0
100.00% 20.38% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

0.00% 0.00% 3 100.00% 1.42% 0 0.00% 0.00% 0
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 33 100.00% 15.64% 0
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 10

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
81.40% 16.59% 1 33.33% 0.47% 26 78.79% 12.32% 9
18.60% 3.79% 2 66.67% 0.95% 7 21.21% 3.32% 1

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
69.77% 14.22% 2 66.67% 0.95% 17 51.52% 8.06% 7
27.91% 5.69% 1 33.33% 0.47% 14 42.42% 6.64% 3

2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 2 6.06% 0.95% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
58.14% 11.85% 3 100.00% 1.42% 16 48.48% 7.58% 9
39.53% 8.06% 0 0.00% 0.00% 13 39.39% 6.16% 1

2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 4 12.12% 1.90% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
72.09% 14.69% 1 33.33% 0.47% 18 54.55% 8.53% 7
25.58% 5.21% 1 33.33% 0.47% 11 33.33% 5.21% 2

2.33% 0.47% 1 33.33% 0.47% 4 12.12% 1.90% 1

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
65.12% 13.27% 1 33.33% 0.47% 18 54.55% 8.53% 7
27.91% 5.69% 1 33.33% 0.47% 10 30.30% 4.74% 3

6.98% 1.42% 1 33.33% 0.47% 5 15.15% 2.37% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
67.44% 13.74% 1 33.33% 0.47% 17 51.52% 8.06% 7
32.56% 6.64% 2 66.67% 0.95% 12 36.36% 5.69% 3

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 4 12.12% 1.90% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
62.79% 12.80% 1 33.33% 0.47% 22 66.67% 10.43% 9
37.21% 7.58% 2 66.67% 0.95% 8 24.24% 3.79% 1

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 3 9.09% 1.42% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
83.72% 17.06% 1 33.33% 0.47% 27 81.82% 12.80% 7
16.28% 3.32% 2 66.67% 0.95% 5 15.15% 2.37% 3

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
79.07% 16.11% 1 33.33% 0.47% 24 72.73% 11.37% 7
16.28% 3.32% 2 66.67% 0.95% 8 24.24% 3.79% 3

Tenant



4.65% 0.95% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
86.05% 17.54% 1 33.33% 0.47% 26 78.79% 12.32% 9
11.63% 2.37% 2 66.67% 0.95% 5 15.15% 2.37% 1

2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 2 6.06% 0.95% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
86.05% 17.54% 0 0.00% 0.00% 25 75.76% 11.85% 8
9.30% 1.90% 2 66.67% 0.95% 6 18.18% 2.84% 2

4.65% 0.95% 1 33.33% 0.47% 2 6.06% 0.95% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
79.07% 16.11% 1 33.33% 0.47% 24 72.73% 11.37% 6
11.63% 2.37% 2 66.67% 0.95% 5 15.15% 2.37% 4

9.30% 1.90% 0 0.00% 0.00% 4 12.12% 1.90% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
93.02% 18.96% 0 0.00% 0.00% 28 84.85% 13.27% 8
4.65% 0.95% 3 100.00% 1.42% 3 9.09% 1.42% 2

2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 2 6.06% 0.95% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0
6.98% 1.42% 0 0.00% 0.00% 3 9.09% 1.42% 1

65.12% 13.27% 2 66.67% 0.95% 23 69.70% 10.90% 9

27.91% 5.69% 0 0.00% 0.00% 6 18.18% 2.84% 0

0.00% 0.00% 1 33.33% 0.47% 1 3.03% 0.47% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10

58.14% 11.85% 1 33.33% 0.47% 18 54.55% 8.53% 10

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

6.98% 1.42% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

9.30% 1.90% 0 0.00% 0.00% 2 6.06% 0.95% 0

2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0

2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

0.00% 0.00% 1 33.33% 0.47% 2 6.06% 0.95% 0



0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 3 9.09% 1.42% 0

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

2.33% 0.47% 0 0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 0

11.63% 2.37% 0 0.00% 0.00% 3 9.09% 1.42% 0

4.65% 0.95% 1 33.33% 0.47% 2 6.06% 0.95% 0

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00% 1 3.03% 0.47% 0

100.00% 20.38% 3 100.00% 1.42% 33 100.00% 15.64% 10



no response
% group % all # group % group % all

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

100.00% 4.74% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 16 100.00% 7.58%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
90.00% 4.27% 10 62.50% 4.74%
10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
70.00% 3.32% 11 68.75% 5.21%
30.00% 1.42% 2 12.50% 0.95%

0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
90.00% 4.27% 9 56.25% 4.27%
10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
70.00% 3.32% 10 62.50% 4.74%
20.00% 0.95% 3 18.75% 1.42%

10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
70.00% 3.32% 9 56.25% 4.27%
30.00% 1.42% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
70.00% 3.32% 10 62.50% 4.74%
30.00% 1.42% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
90.00% 4.27% 8 50.00% 3.79%
10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 5 31.25% 2.37%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
70.00% 3.32% 10 62.50% 4.74%
30.00% 1.42% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
70.00% 3.32% 9 56.25% 4.27%
30.00% 1.42% 3 18.75% 1.42%

Business



0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
90.00% 4.27% 10 62.50% 4.74%
10.00% 0.47% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
80.00% 3.79% 8 50.00% 3.79%
20.00% 0.95% 4 25.00% 1.90%

0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
60.00% 2.84% 11 68.75% 5.21%
40.00% 1.90% 2 12.50% 0.95%

0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
80.00% 3.79% 10 62.50% 4.74%
20.00% 0.95% 2 12.50% 0.95%

0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

10.00% 0.47% 2 12.50% 0.95%
90.00% 4.27% 9 56.25% 4.27%

0.00% 0.00% 1 6.25% 0.47%

0.00% 0.00% 4 25.00% 1.90%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%

100.00% 4.74% 4 25.00% 1.90%

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%
0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 1 6.25% 0.47%



0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 3 18.75% 1.42%

0.00% 0.00% 5 31.25% 2.37%

100.00% 4.74% 16 100.00% 7.58%


